

“皇金拳赛”称重仪式邹市明与对手过招 体重比你轻 眼光比你凶

相比业余拳赛,职业拳击更像一场场秀,比如昨天的赛前称重仪式。

华丽的舞台,迷离的灯光,激情的音乐,亮眼的女郎,还有各种挑衅与还击。置身其中,很难不被其感染。拳手们瞬间变为“内衣秀”的模特,展示他们健美的肌肉,以及藐视对手的眼神。

参加今晚比赛的选手乘着升降机,从地下“冒出”,在众人面前脱到只剩短裤。因为他们必须保证,自己的体重不能超过该级别的规定,哪怕0.01磅。曾经有人为了避免超标,特意先跑去洗手间方便,这并非玩笑。

HBO著名主持人巴菲尔用了比其他拳手更多一点的时间来介绍邹市明:有过三届奥运经历、两块奥运金牌、第一次登上职业拳击赛场的中国拳手。“邹——市——明”,他故意将这三个字说得很响亮、拖得很长,现场尖叫声四起……

邹市明跟着音乐有节奏地走到舞台中央,教练弗雷迪紧随其后,他似乎想要直接走上秤,



■ 邹市明与对手对视10秒 图 TP

但很快便转身脱掉了衣服、拳裤、鞋子。“111磅!”裁判大声宣布。邹市明参加的是112磅的比赛,他顺利过关。

而在他之前,对手墨西哥选手瓦伦祖拉已率先过秤,他的体重是111.6磅,比邹市明略重。不过从身材上看,瓦伦祖拉个子更高一些,肌肉

不如邹市明强壮。据悉,邹市明前一天晚上自己称重时,发现比标准体重重要重1磅,因此从前晚便停止进食。“终于可以放开肚皮好好吃顿饭了!”这是邹市明最大的感慨。

职业拳击会给人带来怎样的一种变化?前一天的新闻发布会上,他是现场主持人、世界拳坛著名经纪人鲍勃介绍选手时口中唯一的“绅士”,但昨天,两人在称重完毕后的对视中,邹市明一点也不客气,他足足盯着对手看了10秒。“我要‘干’掉他,因为你不‘干’掉他,他就要‘干’掉你,这个拳台上,胜者为王!”

他不停地挥舞着拳头,他还不停地伸出一根手指做出“第一”的手势,在这一刻,他斗志昂扬,他信心满满。今晚,请期待邹市明的转型,见证新拳王的诞生!

记者 关尹(本报澳门今日电)
央视5套、上视五星体育频道 今天22时将转播邹市明职业“皇金拳赛”澳门站比赛实况。

新赛季围甲开战 上海队旗开得胜

本报讯(记者 张建新)昨天,2013年金立智能手机杯中国围棋甲级联赛在杭州棋院开战。在首轮比赛中,中国移动上海队以4比0大胜杭州苏泊尔队,取得开门红。

昨天,胡耀宇在快棋赛中表现出色,率先战胜杭州队的严欢,常昊执黑中盘力克韩国新锐罗玄,沪队以2比0领先。在关键的主将决战中,邱峻发挥良好,执黑战胜连笑,为上海队锁定胜局。最后,小将范蕴若战胜名将刘星,上海队以4比0大胜,全取3分。

昨天,围甲首轮另外五场的战况为浙江胜广州、山东胜贵州、重庆胜西安、辽宁胜大连、广西胜北京。

欢乐三打一 今晚范志毅上场

本报讯(记者 张建新)昨晚,第二届申城棋牌“欢乐三打一”五星大师赛(第一季)第三场四星决赛在上视《弈棋耍大牌》演播室进行。经过三场角逐,夺得两场冠军的王峰赢得了今年“欢乐三打一”第一位“四星大师”称号。

今年申城棋牌“欢乐三打一”争夺“四星”之战由祝晓华、钱炜东、王峰、杨溟进行三场较量。前两场比赛,杨溟和王峰各获一场冠军,平分秋色。昨天的第三场决战,杨溟和王峰展开了激烈的争夺,前19副牌他俩又战成了7比7,难分高低。在最后的第20副牌中,王峰争打“二档”成功,才险胜杨溟,幸运夺得第三场的冠军。

今晚,“欢乐三打一”五星体育《弈棋耍大牌》进行一场特别比赛,由足球名将范志毅等嘉宾上场表演。明晚起,今年第二季申城棋牌“欢乐三打一”五星大师赛将在《弈棋耍大牌》继续上演。本市爱好者可上申城棋牌网(www.shen021.com)报名参加网络预选赛。

收视指南

上视五星体育频道、百视通IPTV 今天 19 时 30 分将转播中超上海申鑫与辽宁宏运比赛实况,明天 16 时将转播上海海港与长春亚泰比赛实况。

央视五套明晨 0 时将转播意甲尤文图斯与佩斯卡拉比赛实况,4 时将转播西甲巴塞罗那与马略卡比赛实况,9 时将转播 NBA 火箭与掘金比赛实况。

体彩公告

排列 3 第 13088 期
中奖号码:8 0 6
直选每注奖金 1000 元
组选 3 每注奖金 333 元
组选 6 每注奖金 166 元
排列 5 第 13088 期
中奖号码:8 0 6 0 9
每注奖金 100000 元
七星彩第 13038 期
中奖号码:9 9 4 4 5 5 8
一等奖 0 注 0 元
二等奖 15 注 30794 元
三等奖 221 注 1800 元
四等奖 3137 注 300 元
五等奖 38879 注 20 元
六等奖 492626 注 5 元
22 选 5 第 13088 期
中奖号码:9 10 11 19 20
一等奖 117 注 2366 元
二等奖 5359 注 50 元
三等奖 66670 注 5 元

邹市明首秀 票房不俗

今晚邹市明首秀的“皇金拳赛”票房不俗,能容纳 1.5 万人的金光综艺馆有望满座。

金光综艺馆位于威尼斯人酒店内,是一个大型的多功能场馆,此前曾多次举办过港台明星的演唱会,也举办过格斗之类的体育比赛,甚至 NBA 季前赛。

据记者了解,本场比赛的门票共分为 6 个档次,最低 80 港币即可买到,酒店方面还特意推出了 2388 港币的“住店+观赛”组合套餐。目前,各个价位的余票已寥寥可数,低价票更接近售罄。昨天,有一名拳击迷提出想买 20 张 B 级门票,但售票人员告诉他,虽然还有余票,不过区域比较分散,无法坐到一起,这让期待组成一个观战团的菲律宾拳迷有些失望。

记者 关尹(本报澳门今日电)

上海体操女将眭禄东山再起

奥运失金亟待全运正名

“不是说拿了冠军就有收获,银牌更能磨练自己。”昨天下午,在伦敦奥运会上憾失平衡木金牌的上海女将眭禄,出现在了华东六省一市体操赛上。奥运铩羽而归之后,再次出现在外界视线中,眭禄坦言,恢复训练很辛苦,但一直没有想过放弃。

伦敦回来后,眭禄淡出了公众视线,“奥运后歇了一段时间,体重涨了不少。”对于 21 岁的眭禄来说,生长发育加上一段时间没有系统训练,导致体重不断窜,“减体重确实挺苦的,每天就是跑步和蒸桑拿……”幸好,枯燥刻苦的训练换回了效果,几个月时间眭禄的体重下来了六七斤,得到了国家队教练的称赞。眭禄也想通过此次华东赛,检验一下自己前段时间的训练成果,毕竟团体赛的对手中,有着何可欣、江钰源这样的国家队队友。

除了竞技状态在慢慢恢复,眭禄的心态也愈加成熟,在昨天开幕的华东赛上,从赛前化妆、拉伸到慢跑……热身的每个环节,眭禄一点都不含糊,甚至比年轻队员更卖力,“伦敦的银牌对我的触动还是很大的,下一届奥运会练不练还不好说,眼前先好好备战全运会吧。”

此次华东赛被安排在了上海体职院体操馆,这里是上海体操队的训练基地,场馆外的橱窗里,写着上海队的全运目标——2 枚金牌。作为尖子选手,眭禄自然得领下其中之一,“还是



■ 眭禄不言放弃备战全运会

本报记者 周国强 摄

不想把目标定死,平衡木、自由操,包括团体赛都希望能好好发挥。”看来,眭禄的“谦虚”背后有着对自己更大地期望,奥运失金的她,亟待半年之后的全运会上重振旗鼓。本报记者 许明

全国游泳冠军赛刷新两项全国纪录

浙江队五天已拿十金

本报郑州今日电(记者 李京红)2013 年全国游泳冠军赛暨全运会预选赛第五天传出捷报,两项全国纪录被打破。浙江游泳队在 2 天的比赛中,创纪录地拿到了 10 枚金牌。

男子 200 米个人混合泳,浙江队汪顺状态颇佳,游完 50 米仰泳,汪顺领先 0.56 秒;蛙泳和蝶泳之后他已将领先的优势扩大为 2 秒 36。最后一项自由泳是汪顺的强项,他最终凭借 1 分 57 秒 50 的成绩夺冠,同时打破了张子山保持的 1 分 58 秒 53 全国纪录。

在男子 100 米自由泳决赛中,20 岁的海军选手宁泽涛表现出色,他游出了 48 秒 60 的成绩,在获得冠军的同时刷新了由北京选手陈祚保持了 5 年之久的 48 秒 73 的全国纪录。他的教练叶瑾说:“宁泽涛两年前就游到了 49 秒,现在能够打破纪录也在情理之中。”

昨天,上海队在自由泳接力项目上再次折戟。在女子 4x200 米自由泳决赛中,山东队凭借 7 分 58 秒 61 的成绩获得冠军,浙江队以 8 分 02 秒 68 的成绩获得亚军,上海队以 8 分 03 秒 88 的成绩获得季军。以庞大阵容出战的上海队在本次比赛中表现平平,目前为止仅获 2 枚金牌,分别是陆滢女子 100 米蝶泳和孙晔女子 100 米蛙泳。